
Postup pro vygenerování 
certifikátu EET – P12 
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Na portálu daňové zprávy vyberete možnost 
„ELEKTRONICKÁ EVIDENCE TRŽEB“  
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Dále vyberte „SPRÁVA ÚDAJŮ EVIDENCE TRŽEB“ 
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Projděte procesem přihlášení 
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Po přihlášení vyberte volbu “CERTIFIKÁTY“. Nezapomeňte ve 
volbě „PROVOZOVNY“ založit svoji provozovnu. Její ID budeme 

vyžadovat při instalaci aktualizace. 
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Dále pokračujte volbou „NOVÝ CERTIFIKÁT“ 
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Dále volba „VYTVOŘIT ŽÁDOST V PROHLÍŽEČI“ 

01.11.2016 www.memberpro.cz 



Zde zadejte heslo k certifikátu (nové heslo, NE to 
stejné, které máte na přihlášení ) a zmáčkněte 

„POTVRDIT“ 
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Zde si můžete zadat poznámku k certifikátu. 
Pokračujte tlačítkem „ODESLAT ŽÁDOST“ 
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Pokračujte tlačítkem „Vytvořit exportní soubor“ 
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Znovu zadáte heslo z kroku 8. Pokračujte 
tlačítkem „POTVRDIT“. 
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Pokračujte tlačítkem „Stáhnout exportní soubor“. To je 
ten certifikát, který je nutný pro instalaci pokladen. 
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Dle prohlížeče, který používáte, bude soubor stažen. Nejčastěji do složky Stažené soubory 
(Downloads), odkud si ho nakopírujte na flash disk, popřípadě můžete umístění určit již při 
stahování (Uložit jako). Tento soubor (má koncovku P12) budete potřebovat při instalaci 

pokladen. POZOR, pokud by jste nyní použili tlačítko „Stáhnout certifikát“, získáte pouze soubor s 
koncovkou CER, který nelze použít. 
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Poznámky 

• Proces nelze opakovat na již vygenerovaném 
certifikátu, pokud soubor s koncovkou P12 
nemáte, je nutno vygenerovat certifikát nový. 

• Pokud si nejste jisti, svěřte generování Vašemu 
oblíbenému IŤakovi, který ho pod Vaším 
dozorem vygeneruje. Není nutné mu (ani 
nikomu jinému) sdělovat žádné heslo, jen je 
zadáte, když bude třeba. 
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